

CNNEXPANSIÓN

Rebaja de Moody's pega a Morgan Stanley

Los negocios del banco fueron sacudidos por la amenaza de un mayor recorte a su nota crediticia; la entidad reportó utilidades trimestrales por 564 mdd, sin embargo, sus ingresos cayeron 24%.



NUEVA YORK (Reuters) — Los negocios de intermediación de bonos de Morgan Stanley fueron duramente golpeados en el segundo trimestre cuando los inversores se intranquilizaron por la posibilidad de que la calificación de crédito del banco fuera rebajada a sólo dos escalones por encima de la categoría "basura".

Sin embargo, la presidenta financiera del banco de inversión aclaró el jueves que esa nube parece haberse retirado.

La rebaja ocurrió a fines de junio y no fue tan mala como muchos temían: Moody's Investors Service recortó la principal nota del banco a "Baa1",

tres escalones por sobre el grado especulativo.

El banco tuvo que reservar garantías por 3,700 millones de dólares desde la rebaja, pero el negocio ha mejorado y el ritmo de aumento de los colaterales se ha desacelerado desde fines de junio, dijo la presidenta financiera Ruth Porat en una entrevista.

"Ciertamente estamos viendo que el impacto de la decisión de Moody se está disipando", dijo.

Pero durante el segundo trimestre, la amenaza de la rebaja dañó al banco, agregó.

"Pasamos mucho tiempo con clientes y contrapartes respondiendo las preguntas que ellos tenían y ese tiempo, de otra manera, podría haberse utilizado en enfocarse en obtener nuevos negocios", refirió Porat.

"A medida que el trimestre comenzó a avanzar, en particular cuando Moody's amplió el rango de tiempo para tomar la decisión, comenzó a haber un mayor impacto en la situación completa del banco. Los clientes parecieron tomar esta aproximación de 'esperar y ver que ocurre'", enfatizó.

Morgan Stanley registró ganancias en el segundo trimestre, revirtiendo la tendencia del inicio del año. Pero los detalles sobre el impacto de la rebaja y el desempeño en el área de renta fija pesaban el jueves sobre las acciones. Los títulos del banco de inversión caen 2.8%.

El banco de inversión reportó el jueves utilidades por 564 millones de dólares, o 29 centavos por acción, comparado con una pérdida de 558 millones de dólares o 38 centavos por acción registrada en el mismo periodo del año pasado. Morgan Stanley también había registrado pérdidas en el primer trimestre.

Los resultados del segundo trimestre del 2011 de Morgan Stanley incluyeron un cargo relacionado con la conversión de acciones preferenciales del banco propiedad del japonés Mitsubishi UFJ Financial Group en acciones ordinarias.

Los ingresos generales cayeron 24% a 6,950 millones de dólares. El total incluye 350 millones de dólares en ganancias de cambios en el valor de la deuda de Morgan Stanley relativa bonos del Tesoro.

Excluyendo esas ganancias, los ingresos por renta fija y los ingresos por intermediación bajaron un 60 por ciento a 770 millones de dólares.

Las caídas de ingresos fueron del 51% en asesoría de fusiones, del 34 por ciento en suscripción y del mismo porcentaje en negociación de valores.

También cayeron los ingresos en gestión de riquezas y en gestión de activos.

La baja en la comercialización de bonos fue un retroceso particularmente duro para Morgan Stanley. El banco se ha enfocado en fortalecer sus negocios de renta fija, que sufrieron enormes pérdidas durante la crisis financiera y que tuvieron un desempeño peor al promedio en el 2009, cuando los mercados de crédito se abrieron nuevamente.